
JEDINI CILJ CRKVENOG BRAKA

  

Utorak, 17.01.2012.g

  

Neki dan sam bio na ispovjedi. Mučili su me neki grijesi i htio sam ih predati Gospodinu.

  

I dragi svećenik mi je ''proslijedio'' Gospodinove misli o grijesima koje sam mu došao predati. A
posebno me dojmila jedna rečenica čiji je sadržaj bio toliko jednostavan ali se iza njega krilo
brdo naših ljudskih pitanja a vjerujem i ne manje brdo našeg ljudskog neslaganja s tom
rečenicom. I nas vjernika a kamoli onih koji u Gospodina ne vjeruju ili im je vjera još slaba.

  

A to je rečenica koju mi je rekao dragi svećenik kada mi je  odgovorio na pitanje koje mi je sam
postavio. Da što mislim, što je jedini cilj i razlog svakog crkvenog braka. 

  

  

DA  SE  U  TOM  BRAKU  RODI  ČIM  VIŠE  DJECE.  IMANJE  DJECE  JE JEDINI 
RAZLOG  ŽENIDBE  I  CRKVENOG  BRAKA  DVOJE  LJUDI.
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Ostao sam malo iznenađen neposrednošću koja je izvirala iz tih riječi koje mi je svećenik rekao.

  

Koliko mladih ljudi će s time složiti!?  Ne  vjerujem da baš puno. Oni će svi, manje ili više,
govoriti o međusobnoj ljubavi, zajedničkom životu, formiranju obitelji, itd.

  

A koliko je tu i onih koji su već nešto stariji!

  

Mnogi od njih na početku niti ne žele imati djecu nego će se za njih već jednom odlučiti kasnije,
kada se malo nauživaju života.

  

Neki, srećom što ih nema mnogo, niti ne žele da imaju djecu, da im kvare njihovu komociju i
zadovoljstva koja si onda mogu priuštiti.

  

A  KOLIKO  JE  DJECE  POUBIJANO  KADA  SU  VEĆ  ZAČETA.  KOJIMA  SU  NJIHOVI 
RODITELJI  DALI  UBITI  NJIHOVO  MALENO  TIJELO  SA  DUŠOM,  BEZ  DA  SU  I 
VIDJELI  SVJETLO  OVOGA  SVIJETA.

  

ŠTO  ĆE  TI  LJUDI  IMATI  REĆI  KADA DOĐU  PRED  GOSPODINA  I  KADA  IH  ON 
UPITA:  ''ZAŠTO  STE  UBILI  MOJU  MALU  DJEČICU  KOJU  SAM  VAM  POSLAO,  ZAŠTO 
STE  RANILI  NJIHOVE  DUŠE!?''

  

KOLIKO  SPIRALA,  KOLIKO  KONDOMA,  KOLIKO  TABLETA  JE  POTROŠENO 
SAMO  DA  SE  NE  ZAČNU,  SAMO  DA  SE  NE  RODE  DRAGA  MALA 
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STVORENJA  SA  BOŽJIM  DUŠAMA.  ONA  KOJA  SU  JEDINI  SMISAO  KOJEGA 
JE  BOGA  DAO  CRKVENOM  BRAKU  MUŽA  I  ŽENE!?!?!?

  

A  NEKADA  DAVNO,  KADA  JE  BOG  STVARAO  SVIJET  TE  JE  STVORIO  I  PRVE 
LJUDE,  REKAO  IM  JE,  PIŠE  U  ''KNJIZI  POSTANKA'':  ''PLODITE  SE,  I  MNOŽITE,  I 
NAPUNITE  ZEMLJU,  I  SEBI  JE  PODLOŽITE…''

  

PA  ŠTO  SE  ONDA  ČUDIMO  KADA  NAM  SE  BRAKOVI  RASPADAJU,  KADA  JE 
TOLIKO  NEZADOVOLJSTAVA  U   ZAJEDNIČKIM  ŽIVOTIMA  MUŽEVA  I  ŽENA!?  KADA 
RIJETKI  ČINE  ONO  ŠTO  JE  GOSPODIN  HTIO,  DA  IMAJU  DJECE,  PUNO  DJECE.

  

O  DRAGI  MOJ  GOSPODINE,  BREME  JE  MOJE  TEŠKO,  NISAM  ZASLUŽIO  DA  MI  GA
 OLAKŠAŠ.  NO,  TI  SI  VELIK  I  MILOSRDAN,  U  TVOJE  SE  MILOSRĐE  UFAM 
GOSPODINE.

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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